

Marinko Koljanin

Stari Voljak 2 51000 Rijeka

OIB76457543673

## **PROGRAM RADA ZA MANDATNO RAZDOBLJE OD 2017. DO 2021. GODINE**

Ovim godišnjim planom rada određuju se moje aktivnosti nezavisnog vijećnika vezane za rad u Gradskom vijeću Grada Rijeke, kao predstavničkom tijelu u mandatu 2017. do 2021. godine koje proizlaze iz predizbornog programa. Ovaj program rada donosi se u svrhu ostvarivanja zadaća iz samoupravnog djelokruga propisanih Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutom Grada Rijeke i drugim propisima, a osobito se odnosi na poslove od lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana (uređenje naselja i stanovanja, urbanističko planiranje, briga o djeci, umirovljenicima, socijalna skrb, odgoj i obrazovanje, komunalne gospodarske, društvene i druge djelatnosti).

Kao vijećnik Gradskog vijeća Grada Rijeke, sukladno statutu Grada Rijeke i Poslovniku o radu Gradskog vijeća koristiti ću vijećnička prava i mogućnosti i ispunjavati sljedeće dužnosti kako slijedi:

Aktivno sudjelovanje na sjednicama Gradskog vijeća Grada Rijeke uključivanjem u raspravu i pojedinačnim odlučivanjem o pojedinim točkama dnevnog reda, posebno o izvršenju proračuna, nacrtu proračuna, donošenju proračuna, rebalansu proračuna i ostalim financijskim odlukama i zaključcima, te odlukama koje su u sferi komunalnih djelatnosti, kulture, obrazovanja, sporta, mladih, umirovljenika i socijalno osjetljivih skupina. Poseban fokus mojeg djelovanja su komunalne teme, problemi prometa, parkiranje, gradnja novih kružnih tokova. Gradnja novih parkova, šetnica za građane i rekreaciju građana, površina za rekreaciju djece i građana, također su proriteti u mojem djelovanju.

U javnim nastupima i u kontaktima sa predstavnicima drugih političkih opcija želim promicati programski definirane ciljeve i tražiti zajedničko djelovanje ostalih zainteresiranih stranaka i vijećnika te postizanje konsenzusa oko zajedničkih javnih interesa .

Biti biran i sudjelovati aktivno u radu radnih tijela Gradskog vijeća Grada Rijeke.

Zatražiti od gradske uprave potrebne podatke za obavljanje dužnosti vijećnika.

Od tijela Grada Rijeke tražiti njihove stručne i tehničke usluge u cilju rješavanja problema građana.

Poticati i raspravljati i odlučivati o svim drugim prijedlozima za donošenje odluka i drugih akata iz djelokruga rada Gradskog vijeća, kao i ostalim temama važnim za život i razvoj Grada Rijeke.



Zalaganje za transparentnost i veću učinkovitost gradske uprave.

Zalaganje za provedbu projekata iz sredstava Europske unije.

Zalaganje za stvaranje odgovornog, tolerantnog, civilnog i demokratskog građanskog društva.

Aktivno sudjelovati u aktivnostima i promicanju ljudskih prava i sloboda, te spriječavati diskriminacije po bilo kojoj osnovi.

Zalaganje za razvoj komunalne i prometne infrastrukture, zdravstvene, kulturne i sportsko rekreativne infrastrukture, a za dobrobit svih građana. Poseban interes je praćenje svih aktivnosti vezanih za EPK 2020!

Pomaganje i potpora građanskih udruga i organizacija kroz volonterski rad i druge oblike pomoći.

Nastaviti sa neposrednim kontaktiranjem sa građanima, osluškivanje njihovih problema, kroz mjesečne susrete sa građanima. Gdje god je to moguće pokušati doprinijeti rješavanju tih problema iz moje pozicije nezavisnog gradskog vijećnika. Postavljanjem pitanja na aktualnom satu ili pisanim pitanjima tražiti odgovore i rješenja za primjedbe i sugestije građana.

Zalagati se za njegovanje, očuvanje i vrednovanje povijesno kulturne baštine, kako materijalne, tako i nematerijalne te za autonoman položaj kulture u odnosu na politička odlučivanja.

Pokrenuti pitanje revitalizacije kulturno povijesne zgrade Teatra Fenice koja više od desetljeća nije u funkciji.

Kontaktiranjem sa čelništvom Grada, Gradonačelnikom, zamjenicima, predsjednikom Gradskog Vijeća i ostalim vijećnicima sudjelovati u rješavanju problema u pojedinom naselju, MO i cijelom gradu.

Pružati logističku i svaku drugu pomoć građanima koji mi se obrate za rješavanje njihovih problema, koji su u području kompetencija lokalne samouprave, odnosno Grada.

Zalagati se posebno za marginalizirane i socijalno osjetljive skupine građana koje zbog različitih azloga nisu uključene u socijalne programe.

Moj posebno važan cilj je pratiti radove gradnje KBC-a, ali i tražiti rješenja da građani do gradnje nove bolnice u humanim uvjetima imaju kvalitetnu, dostupnu zdravstvenu uslugu. Kod donošenja proračuna nastojati da i Grad Rijeka iako nije vlasnik sudjeluje u održavanju lošeg standarda u KBC Rijeka.

Rijeci 25.02.2019.

Marinko Koljanin, nezavisni gradski vijećnik

